
ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA PELA COMISSÃO  DE  ORÇAMENTO, 
FINANÇAS E CONTABILIDADE PARA DISCUSSÃO DO PLO N° 128/2024 - AUTORIZA 
O  PODER  EXECUTIVO  A  ABRIR  CRÉDITOS  ADICIONAIS  ESPECIAIS  AO 
ORÇAMENTO  VIGENTE,  APROVADO  PELA LEI  MUNICIPAL Nº  5.597,  DE  13  DE 
DEZEMBRO  DE  2023,  DESTINADOS  À  AQUISIÇÃO  DE  CESTAS  BÁSICAS,  E  DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 30 (trinta) de setembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 
17 horas,  temporariamente na Associação Ibitinguense Engenharia,  Arquitetura e Agronomia de 
Ibitinga – Crea (Rua Antônio Casemiro, n° 45 – Bairro Petrópolis – Ibitinga/SP, foi realizada a 
Audiência Pública para a discussão do PLO n° 128/2024 que autoriza o poder executivo a abrir 
créditos adicionais especiais ao orçamento vigente, aprovado pela lei municipal nº 5.597, de 13 de 
dezembro de 2023, destinados à aquisição de cestas básicas, e dá outras providências de autoria do 
Executivo  Municipal.  O Presidente  da  Comissão  de  Orçamento,  Finanças  e  Contabilidade,  Dr. 
Fernando Inácio,  abriu  a  presente  audiência  cumprimentando os  presentes  e  informando que a 
mesma poderá ser prorrogada se necessário. Comunicou que o arquivo com o teor do Projeto de lei 
n° 128/2024 está disponibilizado no site do Poder Legislativo de Ibitinga: www.ibitinga.sp.leg.br e 
informou que  a  audiência  Pública  está  sendo gravada  e  será  lavrada  ata  junto  à  Comissão  de 
Orçamento, Finanças e Contabilidade da Câmara Municipal. Em seguida passou para o registro das 
autoridades  presentes,  mencionando o  Vereador  Murilo  Cavalheiro  Bueno -  Vice-Presidente  da 
Comissão; o Vereador José Nilson Viana - Secretário da Comissão; a senhora Paula Sacomano - 
representante do CREAS e a senhora Marisete Cupini de Moraes - Diretora de Assistência Social.  
Por se tratar de um projeto extenso o Presidente suspendeu a leitura do mesmo e abriu a palavra 
para  as  autoridades  presentes.  O  Vereador  Murilo  falou  que  a  ementa  do  projeto  refere-se  à 
aquisição  de  cestas  básicas,  mas  que  o  projeto  também contempla  outros  bens  de  consumo e 
solicitou  mais  informações.  A senhora  Marisete  falou  sobre  as  cestas  e  o  contrato  que  está 
finalizando no final do mês de outubro, o qual teve início em junho e que precisam ser adquiridas  
cestas básicas para os próximos seis meses e que não possui suplementação nas fichas para essa  
compra. Para as fichas de material de consumo com recursos estadual e federal precisa de dotação 
para  continuar  o  serviço,  como  por  exemplo,  para  alimentação  aos  grupos  de  convivência  e 
fortalecimento de vínculo que são crianças vulneráveis e demais manutenções. O Vereador Murilo 
perguntou  sobre  a  abertura  dos  créditos  especiais  e  se  há  suplementar  também,  sendo  lhe 
respondido pela Diretora que deve ser apenas especial. O Vereador disse que muito foi questionado 
sobre o prazo desse projeto. A Diretora respondeu que até o final de outubro chegarão as últimas  
cestas básicas do contrato e que foi apresentado esse projeto com antecedência devido ao trâmite 
necessário para a contratação de nova empresa para a compra das cestas. A Senhora Paula usou da  
palavra para falar dos serviços, como da residência inclusiva que é uma oferta nova dentro do 
município, através de um consórcio, que trata de acolhimento institucional de pessoas maiores de 18 
anos até os 59 anos,  sendo uma residência inclusiva.  O Vereador José perguntou à Diretora se 
devido a demora da aprovação poderá prejudicar os munícipes contemplados com as cestas, sendo 
respondido pela Diretora que não, mas que precisa utilizar esse recurso do estado, pois se não tiver 
empenhado até  dezembro perde  o  recurso.  O Presidente  da  Comissão  informou a  todos  que  a 
Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade da Câmara Municipal, extrairá suas conclusões 

sobre o projeto, as quais serão apresentadas junto ao parecer do relator. Nada mais havendo a tratar 
encerra-se  esta  audiência  pública.  Esta  Ata  foi  lavrada  por  mim,  Vereador  José  Nilson  Viana, 
Secretário da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade, que após ser lida e aprovada vai 
assinada pelos demais membros presentes na reunião desta Comissão. Ibitinga, em 30 de setembro 
de 2024. ……………………………………………………………………………………………….
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